

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005857777

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trans Europa Express Holding AG, Freienbach

Trans Europa Express Holding AG (Trans Europa Express Holding SA) (Trans Europa Express Holding Ltd) Oechsli 7 8807 Freienbach

Trans Europa Express Holding AG, in Freienbach, CHE-345.049.837, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 02.05.2023, Publ. 1005736622). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Runzheimer, Dr. Christian Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Seeheim-Jugenheim (DE), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5750 vom 06.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 02.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz